2022年11月16日星期三 | Police **警界**

网店的 客户 不可信警察为店主

止损2万元

本报讯(通讯员 应胡琪) 近日 ,市公安局方岩派出所接到反诈平台推送的预警信息:方岩镇的陈先生疑似被骗。

接到消息后,民警金浩立即给陈先生打电话,告诉他:这是骗子,你千万不要转账!但是陈先生坚持自己没有被骗,称只要给对方转钱,对方就会帮忙提高网店销量。民警只好边和他解释,边赶往他家。

民警赶到陈先生家后, 刚好看到他正在门口按照电话中 客户 的步骤, 准备转账2万余元。民警迅速制止陈先生输入密码, 并向电话中的骗子表明自己是方岩派出所民警。听到警察来了, 骗子立马挂断电话。这时, 陈先生才发觉自己遇到骗子。

原来 陈先生因其网店刚开张不久 积累客户不多 ,销售额并不可观 ,感到很苦恼。11月7日上午 ,陈先生收到一 客户留言 ,称其店铺限额无法进行购买支付。这时 ,客户 话锋一转说:你这店铺刚开不久 ,要不断刷单提高销售量 刷出较多好评才能吸引更多消费者。

陈先生被 客户 一忽悠,顿时相信对方的话,双方互加了好友。随后,客户将陈先生拉入一个聊天群,给他发了一张二维码截图,声称只要交了钱就能为其刷单刷好评,好评多了,店铺销售量自然就上涨。面对巧舌如簧的 客户 ,陈先生的心绪一下就被绕进去了,幸好警方及时赶到,中断了这笔转账,止损2万余元。

警方提醒:刷单 刷信誉 等行为是被明令禁止的。请大家一定要提高防范意识 不要轻信所谓的 刷单 等行为 更不要点击陌生链接 ,谨防上当受骗。

男子组团 淘金 栽了!

本报讯(通讯员 陆潇雅) 近期 ,有些 不法分子将拆迁腾空房屋当作 淘金 地 , 对屋里的铝合金窗户打起 歪主意 。

11月9日,市公安局江南派出所接到市民报警,称江南街道西津桥社区华丰西路附近,有多幢房屋的铝合金门窗被盗。

接警后,民警立即与报警人取得联系,并根据其提供的线索对周边监控开展倒查。民警发现,9日凌晨,在南苑路5弄附近,有两名形迹可疑的男子出现在监控画面内。两人先后进入某拆迁腾空房屋内,停留3个多小时后离开。几分钟后,两人驾驶一辆棕色长安牌面包车回到房屋附近,将8捆铝合金管抬放至后备厢后驾车

驶离现场。 通过视频追踪,民警发现该车辆最终 停放在江南街道某村篮球场内。当日16 时许,民警带领抓捕队员前往该村进行蹲 点抓捕。17时53分,民警发现两名疑似盗 窃嫌疑人的男子出现,并往面包车方向走 去。见状,民警和队员假装成村民向两名 男子靠近,等其中一名男子走到面包车欲 开车门时,立即对两人实施抓捕。

经审讯,两男子分别为25岁河南籍张某田和41岁河南籍张某国,两人系堂兄弟关系,之前一直在金华从事装修工作。两人通过网络了解到我市有很多房子正在拆迁,加之熟悉铝合金价格,便想从中获利。11月4日,两人从金华来到我市,租了间房子,准备一边从事老行当,一边去拆迁地淘金。闲暇之余,两人到南苑路附近踩点,寻找没有上锁且无人居住的房子。随后分别在8日和9日的凌晨潜入目标房屋内,偷拆铝合金门窗并出售给回收站,非法获利5800元。

目前,张某旺和张某国因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施。

• 好民警好故事 •

何宇烽 警营 小白 成业务能手

面对犯罪 他抽丝剥茧 用敬业护平安 :面对群众 他春风化雨 用真心换真情 :面对危险 他首当其冲 用忠诚铸警魂 他就是市公安局方岩派出所民警何宇烽。何宇烽是一名 95后 ,义乌人 ,2018年6月毕业于浙江警察学院 ,从警4年 ,他快速成长 ,完成了从懵懂学子到业务能手的蝶变。何宇烽因工作成绩优异 ,于2020年荣获个人嘉奖1次 ,2021年被评为市 优秀公务员 ,2022年荣立个人三等功。



工作中的何宇烽

用主动引领角色蜕变

初入警队,何宇烽主动熟悉环境,快速融入集体,凭着爱岗敬业精神和高度的责任心,全力以赴做好工作,从一名业务小白迅速成长为骨干民警。何宇烽总把学习看作头等大事,经常为研究案件在办公室待到深夜甚至次日凌晨。他

以单位为家,一年365天,就有350 天左右待在所里,常常一两个月才 回一趟家。

2022年1月初,正打算回家与家人团聚的何宇烽突然接到疫情防控紧急任务。他果断放弃休假,主动请缨前往方岩高速路口执勤,

做好疫情防控的 守门员。

我年轻,身体好,让我先上! 95后 的何宇烽在突如其来的战 疫 中展现不一样的担当。他坚守一线26天,做好 一扫三查 等工作,共检查车辆1.7万余辆,核查人员信息3.5万余人次。

用实战夯实成长基础

何宇烽常年奋战在打击违法犯罪一线 从实战中积累经验 业务能力快速提升。遇到疑难案件,他总是冲在前面,凭敏锐的侦查思维和锲而不舍的韧劲,——攻破难关。

2022年8月,方岩派出所接到 某企业员工程某报警,称有人在某 交友平台冒充老板骗其转账,被骗 136万余元。该案件涉案资金大, 关系网复杂,破案难度大。经过几 天不眠不休的奋战后,何宇烽收集 了大量数据信息,深入分析研判, 锁定了住在天津市静海区的主要 犯罪嫌疑人张某。

随后,何宇烽前往天津,在张 某父母经营的饭店附近蹲守。蹲 守无果后,何宇烽快速转变思路,从其经常联络的朋友入手,果然发现了新线索。何宇烽带队前往他们所在的小区,蹲点至次日凌晨,成功将张某抓捕归案。

在此次出差中,何宇烽又陆续抓获4名涉案人员,挽回涉案金额60余万元。

用服务赢得群众认可

在服务群众方面,何宇烽更是以真心换取真情,扎实为民办实事,以 走心 的服务让群众 暖心。女子为情所困要轻生时,他苦口婆心劝说解除危机,3岁男童走失街头时,他细心照顾帮其找到父母;76岁的葛阿婆被困山中时,他毅然将其安全背下山。

这是群众对我们工作的认可。10月25日,何宇烽收到从上海寄来的感谢信和锦旗。原来,10

月17日下午,何宇烽接到一起纠纷警情,他立即赶到方岩高速路口。经了解,徐先生夫妇从上海到宁波探亲后,就驾车到我市某工厂海察。当时宁波疫情形势严峻,工作人员按照防疫要求对徐先生妇进行核查,双方因政策理解的双大生妇,以近时,其级查轨迹信息,最终核查结果显示他们并未途经中高风险地区。

经调解 ,双方也解除了误会。回到上海的徐先生夫妇心存感激 ,便写了一封感谢信 ,定制了一面 公正执法 ,热心为民 的锦旗寄到方岩派出所。

何宇烽把汗水挥洒在他热爱的工作岗位上,在日常的坚守里书写不凡,留下成长的足迹。他坚信,一次次的挑战,是为了更好地提升自己。

通讯员 厉卓婧

吃夜宵丢手机 民警火速找回

本报讯(通讯员 吴铖彬) 非常感谢你们,这么快就帮我把手机找回来了。近日,吴先生欣喜地对市公安局古山派出所的值班民警说。

事情发生在11月7日。当日21时 许 吴先生和朋友在古山三村某店吃夜 宵 吃完便离开 ,未留意手机掉地上。 21时33分 ,吴先生以为手机被 偷 ,便到古山派出所报案。值班民警 询问了具体情况 ,并开展视频侦查。

22 时 20 分 ,值班民警发现手机被一名男子捡走。通过追踪 ,民警锁定该罗姓男子的位置 ,8 分钟就找到该男子 ,并将其带到派出所进行询问。

到达古山派出所后 ,罗某主动说 明了事情的经过:我路过古山三村附 近时,发现地上有一部手机,我看四周没人,喊了一声也没人回应,就把手机捡走了。随后,罗某把手机还给失主。

值班民警对罗某进行教育 罗某表示以后捡到手机等物品会及时归还。

警方提醒 拾金不昧是中华民族的传统美德 捡到东西应及时联系失主或者公安机关予以归还。